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Városházi Hírek

A Startmunka Mintaprogram keretén belül folyamatos a város 
csapadékvíz hálózatának karbantartása, felújítása. A programban 
15 fő dolgozik, melynek célja a település belterületén lévő utcákon, 
közterületeken a felszíni vízelvezetést szolgáló árkok, csatornák 
karbantartása. Az árkok jelentős része földmedrű, ún. „szikkasztó” 
rendszerű, vagy betonelemekkel ellátott, a másik, kisebbik részük 
zárt. A munkálatok a kritikus utcákra elkészített egyéni karban-
tartási tervek alapján történnek, melynek során az árkok, medrek 
takarítása, átereszek iszaptalanítása, esetleges cseréje, valamint a 
csapadékvíz elvezető rendszerek részét képező műtárgyak felújítása 
valósul meg. A belvízelvezetés feladata a lehulló, összegyűlt csapa-

Közmunkaprogram

A Képviselő-testület a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 
rendeletének módosításával bővítette a települési támogatások körét, 
mely egyrészt a lakókörnyezet rendezettségének megteremtésére, 
fenntartására, másrészt szociális üdültetésre irányul. A javaslatot a 
Polgári Idősügyi Tanács is megtárgyalta és egyhangúlag támogatta. 

A városban igényként merült fel az időskorú lakosság részéről a 
ház körüli teendők elvégzésének segítése. Ezért a rendelet módo-
sításával lehetőség nyílik annak a 65 éven felüli személynek, aki-

Bővült az igénybe vehető települési támogatások köre

Az önkormányzat a Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pá-
lyaépítési Program keretében kiírt pályázatára, műfüves pálya meg-
építésére 2015-ben támogatási kérelmet nyújtott be, melyben első 
körben tartaléklistára került. Mivel volt olyan pályázó, aki visszalé-
pett, ezért már az idén megújulhat a Vásárhelyi Pál Általános Iskola 
Móricz úti intézményegységében a sportudvar. A pályázat benyúj-
tásakor még nem volt ismert az a tény, hogy 2017. január 1-től az 
önkormányzat tulajdonában lévő köznevelési intézmények épületé-
nek üzemeltetői joga is állami kézbe kerül, de ennek ellenére a kép-
viselő-testület egyhangú szavazatával támogatta a megvalósítást, hi-
szen a köznevelési feladatot ellátó intézmény udvarán létesítendő új 
labdarúgó pálya elsődlegesen az iskola tanulóinak, valamint a város 
lakossága sportolási lehetőségének bővülését szolgálja.   

Molnár Jánosné, szerk.  

Újabb műfüves pálya 
épülhet városunkban

Lakossági fórum  
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  

hogy a játszótér felújításával kapcsolatban  
2016. július 15-én (pénteken) 11 órai  

kezdettel Tóth József polgármester lakossági 
fórumot tart a helyszínen,  
melyen bemutatásra kerül  

a közösségi tér felújítási tervezete. 

Minden érdeklődőt hívunk és várunk!

Polgármesteri Hivatal

nek a háztartásában az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg 
az öregségi nyugdíjminimum 300 %-át (85.500 Ft), illetve annak a 
65 éven felüli egyedülálló személynek, akinek a háztartásában az 
egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíjmini-
mum 400 %-át (114.000 Ft), illetve aki fogyatékossági támogatás-
ban részesül települési támogatás igénybevételére. A lakókörnyezet 
rendbentartására irányuló díjkedvezmény mértéke a mindenkori 
szolgáltatási díj 50 %-a, melyet a kérelmező havi 4 órában, legfel-
jebb évi 48 óra időtartamban vehet igénybe. A kérelemre vonatkozó 
nyomtatványok átvehetők a Hatósági Iroda 2. sz. irodahelyiségében 
Andorkó Mihálynénál, illetve tájékoztatás kérhető a 06 52/573-530-
as telefonszámon. 

A képviselő-testület döntése értelmében szociális üdültetésre irá-
nyuló kedvezmény adható annak a rászoruló kérelmezőnek, akinek 
a háztartásában a család egy főre jutó jövedelme nem haladja meg 
az öregségi nyugdíjminimum 300 %-át. A kedvezmény az önkor-
mányzat tulajdonában lévő Fonyódligeti Üdülő igénybevételére ér-
vényesíthető. A szociális üdültetési kedvezmény mértéke a minden-
kori térítési díj 50 %-a.   

Molnár Jánosné, szerk.  

dékvíz elvezetése, ezért nagyon fontos, hogy az e célt szolgáló csa-
tornák, átereszek feladatuk ellátására megfelelő állapotban legyenek, 
különösen jelentős ez esős, csapadékos időszakban. A programban 
ráépülő elemként jelenik meg az ún. „folyóka” elemek kihelyezése, 
telepítése, továbbá több helyen támfal építését végezzük el a koráb-
ban már beépített átereszekhez, felkészülve ezzel is akár a nyári, 
akár a téli csapadékos időjárásra. 

A program megvalósításával nő városunk környezetbiztonsága, 
javul a környezet állapota, csökken az ár-, belvíz és helyi vízkár ve-
szélye, biztosítottá válik a felszíni vizeink minőségének megőrzése, 
a további környezeti káresemények megelőzése.  

Német Máté irodavezető, projektfelelős
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Köznevelési intézmények beszámolói 

A Képviselő-testület 2016. június 16-ai ülésén  adott számot 
az elmúlt nevelési évben végzett munkáról a Napsugár Óvoda 
és Bölcsőde, a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola és a Be-
rettyóújfalui Szakképzési Centrum József Attila Gimnáziuma és 
Szakképző Iskolája, illetve nyújtott tájékoztatást az elkövetkező 
nevelési év beindításáról. 

A Napsugár Óvoda és Bölcsőde alapellátási körében a 2-7 éves 
gyermekek napközbeni ellátásáról, fejlesztéséről gondoskodik, 
melyet az intézmény 9 óvodai és 1 bölcsődei csoport szerve-
zésével biztosít. Tapasztalható, hogy a településen sok a hátrá-
nyos helyzetű gyermek, ezért az intézmény továbbra is kiemelt 
figyelmet fordít a hátránykompenzálásra és az esélyegyenlőség 
kezelésére. Az óvoda eszközellátottsága, tárgyi felszereltsége 
megfelel a pedagógiai programban leírtak megvalósításához.  
Az intézmény megfogalmazta, hogy a 2016/2017-es nevelési 
év előkészítésénél nagy kihívást jelent a jelenleg indítható cso-
portok figyelembevétele mellett a 2015. szeptember 1-vel életbe 
lépett kötelező óvodáztatás bevezetése, mivel az óvoda már a ne-
velési év megkezdésekor túllépi a törvény által megengedett 25 
fős létszámkeretet. A probléma megoldására a képviselő-testület 
a köznevelési törvényben foglalt jogkörében engedélyezte az el-
következő nevelési évben is az óvodai csoportlétszám maximális 

férőhelyének 20 %-al történő növelését. A májusban benyújtott 
pályázat sikeres elbírálása hozhat majd erre a fennálló problé-
mára megoldást, ugyanis a volt Matáv épület felújításával, átala-
kításával újabb két óvodai csoport kerülne kialakításra. 

2013. szeptember 1-től a nemzeti köznevelésről szóló törvény 
értelmében az óvodai nevelés kivételével az állam gondoskodik 
a köznevelési alapfeladatok ellátásról. 

A Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola az elmúlt tanévben is 
célul tűzte ki a törvény és a kerettanterv alapján elkészített helyi 
tanterv követelményeinek való megfelelést. A tantervbe foglal-
takra épülő tanmenetek haladási tervének fegyelmezett betar-
tásával, differenciált tanórai foglalkoztatással igyekeztek elérni, 
hogy a tanulók mindegyike képességeinek megfelelően sajátít-
sa el az adott tantárgyból a tananyagot. Alapkövetelményként 
került megfogalmazásra, hogy versenyképes tudáshoz jusson 
minden gyerek, az egész életen át tartó tanuláshoz szükséges 
készségek és képességek minden gyermekben megfelelően kifej-
lődjenek. Az iskola elmúlt tanév tanulói létszáma 543 fő, akik-
nek a nevelését, oktatását 46 fő pedagógus látta el. 

2015. július 1-től a szak-, és középiskolák esetében további vál-
tozás lépett életbe, a KLIK által fenntartott szakképzési feladatot 
ellátó köznevelési intézményeket a Nemzetgazdasági Miniszté-
rium vette át. Az iskolák szakmai irányítását a Nemzeti Szak-
képzési Centrumok látják el. A BSZC József Attila Gimnáziu-
ma és Szakképző Iskolája az anyagban megfogalmazta, hogy  az 
oktatás terén olyan képzési struktúrát alakított ki az intézmény, 
amely kínálatával egyszerre biztosít lehetőséget a kiemelkedő 
képességű, valamint a viszonylag gyengébb teljesítményű tanu-
lók számára. Az intézmény a 14-22 évesek iskolai neveléséről-
oktatásáról, a szakképzés feladatainak megvalósításáról gondos-
kodik. Az elmúlt tanévben a tanulói létszám 286 fő volt, melyből 
62 fő gimnáziumi, 107 fő szakközépiskolai és 117 fő szakiskolai 
tanulmányokat folytatott.

Molnár Jánosné, szerk.  

A Képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalta és módosította 
a Tarka-Barka épület megvásárlására vonatkozó korábbi határoza-
tát, melyben a jelenlegi tulajdonos Polgár és Csege Coop Zrt.-nek 
az értékbecslés figyelembe vételével 15.700.000 Ft-os vételi ajánlatot 
tett a volt városháza épület visszavásárlására.

Molnár Jánosné, szerk.  

Zárt ülésen újabb  
vételi ajánlat

Már hagyománnyá vált, hogy a képviselő-testületi ülésen egy-
egy arra érdemes személy, aki tanulmányaiban, a sportban, vagy 
éppen valamilyen cselekedetével kitűnt társai közül, kimagasló 
eredményt ért el, maradandót alkotott – öregbítve ezzel Polgár 
város hírnevét – elismerésben részesül. Vitos Zsófia 6/c. osztá-
lyos diák joggal érdemelte ki a „Jó tanuló, jó sportoló” elisme-
rést, hiszen számos tanulmányi- és sportversenyen ért el rangos 
helyezést. Kimagasló tanulmányi eredménye mellett a sport te-
rületén is jeleskedik, rendszeresen úszik és kajakozik, mely kate-
góriákban is szép eredményeket ér el. Vitos Zsófia személyében 
egy kis bájos kislányt ismerhettünk meg, aki szorgalmával, aka-
rat erejével, céltudatosságával példa lehet társai számára. Tóth 
József polgármester gratulálva Zsófi eddigi eredményeihez elis-
merését fejezte ki és további sikereket kívánt mind a tanulmányi, 
mind a sporttevékenységéhez.

Molnár Jánosné, szerk.  

Jó tanuló, jó sportoló 
elismerés
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Bemutatkozik  
dr. Molnár Tibor háziorvos         

A 0140 sz. háziorvosi praxis 2016. április 
30. napjával megüresedett, így a pályázati 
eljárás időszakára a betegek ellátása helyet-
tesítéssel kerül megoldásra. A megadott 
határidőig két pályázat érkezett be, melyek 
közül a szakmai önéletrajzok és a szemé-
lyes megismerést, elbeszélgetést követően a 
képviselő-testület a háziorvosi körzet mű-
ködtetésére dr. Molnár Tibort választotta.
– Kérem főorvos urat egy rövid szakmai 
bemutatkozásra.
– 1991-ben végeztem a Debreceni Orvostu-
dományi Egyetem Általános Orvosi Karán. 

Először az Egyetem Neurológiai Klinikáján 
álltam munkába, majd az Országos Mentő-
szolgálat debreceni állomásán mentőorvos-
ként, részállásban a debreceni városi ügyelet 
ügyeletes orvosaként dolgoztam. Közben 
szakvizsgát tettem sürgősségi orvostanból, 
majd elvégeztem a Peter Cerny Alapítvány 
újszülött újraélesztési tanfolyamát. Mun-
kám mellett oktattam a Debreceni Orvos-
tudományi Egyetem Oxyológia tanszékén, 
illetve Nyíregyházán az Egészségügyi Főis-
kola mentőtisztképző karán. A háziorvosi 
vizsgát és szakvizsgát követőn a mai napig 
a Dr. Csősz Családorvosi Bt-nél dolgozom 
háziorvosként és üzemorvosként, illetve a 
Vasútegészségügyi Nonprofit Kft-nél mint 
üzemorvos, melyből szintén szakvizsgával 
rendelkezem.
– Tervezi-e, hogy családjával Polgárra köl-
tözik?
– Nem tervezzük a Polgárra való költözést, 
ezt részben a Debrecen-Polgár közötti tá-
volság sem indokolja, valamint a feleségem 
Újlétán háziorvos, a fiam egyetemi hallgató, 
a lányom középiskolás, tehát mindenképpen 
előnyösebb a Debrecenben való maradás. 

Az összefogás jegyében zajlott 2016. júni-
us 1. napját a Vöröskereszt által szervezett 
Retro Vérdás, a Főnix patika által megren-
dezett Patika Nap és az Egészségfejlesztési 
Iroda által tartott egészségszűrés. A szűrések 
mellett egyéni életmód, testmozgás és táp-
lálkozás tanácsadás várta az érdeklődőket.  
A Vöröskereszt a szokásos színes program-
mal várta a közönséget, elsősorban a gye-
rekeket. A megnyitón az általános iskola 
csoportja nyújtott színvonalas élményt. A 
véradás mellett, gyermekeknek szánt progra-

RETRO VÉRADÁS – PATIKA NAP – EGÉSZSÉGSZŰRÉS

Immár harmadik éve került megrende-
zésre tanévzáró gálaestünk. A polgári Ady 
Endre Művelődési Központ mazsorett cso-
portjai két felvonásban – „Mazsorett est” ; 
„Élet más stílusban” – mutatták meg, hogy 
mennyire szeretnek táncolni. A mazsorett 
mellett, hip-hop, modern-, jazz-balett tán-
cokat is láthattak a nézők. Vendég csoportja-
ink voltak a tiszaújvárosi Derkovits Felnőtt 
Majorett csoport, a Fitt-Dance tánccsoport, 
a Grand Dance Tánc és Mozgásstúdió TFQ 
csapata és a polgári Vásárhelyi Pál Általános 
Iskola SuperGym gimnasztikai és modern-

III. Táncgála tánc csoportja. Csoportunk köszöni szépen 
Tóth József polgármester úr támogatását és 
a közösség tagjai számára átnyújtott tárgyju-
talmat tevékenységük elismeréseként, mely-
lyel nagy örömet szerzett kicsi és nagy szá-
mára egyaránt. Köszönjük Radics Zoltánné 
intézményvezető asszonynak, hogy ebben 
az évben is a Művelődési Ház színháztermé-
ben rendezhettük meg táncestünket. Szep-
tembertől várjuk minden kislány érdeklő-
dését, aki betöltötte 5. életkorát és szeretne 
a mazsorett csoport tagja lenni!   

Török Judit Kinga, okleveles mazsorett oktató

– Mi volt a motivációja, hogy Polgárra jöj-
jön háziorvosnak? 
– Már egy ideje foglalkoztatott a váltás gon-
dolata. 2012. óta felülvéleményező főorvos 
is vagyok, összesen 28 felnőtt és 9 gyermek 
háziorvosi praxis táppénzes ellenőrzését 
végzem, ide értve a Polgáron lévő praxiso-
kat is. Az összes háziorvos és gyermekor-
vos kollégával sikerült jó szakmai és emberi 
kapcsolatot kialakítani, és nagyon sok helyi 
beteget is megismertem már. Mindig szíve-
sen jöttem Polgárra, és úgy gondolom, hogy 
egy ilyen városban öröm lehet dolgozni. 
– Miben látja a gyógyítás erejét?
– Elkötelezett híve vagyok a sportnak, a 
testmozgásnak ezért azt az elvet vallom, 
hogy kevesebb gyógyszerrel és minél több 
mozgással próbáljam a gyógyulást elősegí-
teni. 
– Véleménye szerint mikor tud a betegek 
szolgálatába állni?
– Úgy gondolom, hogy augusztus 1-jére már 
minden engedély rendelkezésre fog állni. 
Köszönöm az interjút és munkájához to-
vábbi sikereket kívánok.

  Molnár Jánosné, szerk.

mok, az Arany Tappancs Alapítvány bemu-
tatkozása, az Aura Segítő Kutya Alapítvány 
bemutatója, rögtönzött elsősegélynyújtó tan-
folyam, a FU-KU-DO Karate egyesület szí-
nesítette az egész napos rendezvényt. 62 pol-
gári embertársunk adta vérét, melyet a retro 
jegyében sörrel-kolbászkával köszöntünk 
meg. Köszönjük segítőink közreműködését:  
Kovács János szpíker, Ady Endre Művelődési 
Központ,  Béke Antal Veterán-autó, Kukori 
Húsbolt, és a vöröskereszt önkéntesei.   

Andorkó Mihályné, vezetőségi tag
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Megyesi József: Zárszó

Költészet Hete programsorozat – III. rész   
Megyesi József: Zárszó

A könyvet bemutatta Olajos Istvánné nyugalmazott tanár, 
ezekkel a szavakkal: 

„Vannak léthelyzetek amikor „az emberi törekvés és betel-
jesedettség, a harc és megbékéltség, a magány és a közösségi 
lét eggyé válik élettel, sorssal, halállal”– olvastam nemrég 
egyik folyóiratunk írásában. Ilyen léthelyzetet élhetett meg 
Józsi bácsi is, mikor e könyv utolsó hanganyagát diktafonra 
mondta, két nappal kórházba kerülése előtt. Ilyen léthelyze-
tet élhetünk mi is át e hangos könyv bemutatója kapcsán.

 A szerző eredeti szándéka szerint 90. születésnapja lett vol-
na az az alkalom, melyen megjelent könyveinek új formában 
való összegzésével kívánt még egyszer a család és a felnevelő 
közösség elé lépni, életpéldáját és élettanulságát személyesen 
átnyújtani számunkra.

A hangos könyv végső formába szerkesztése – bár a szándék 
igen erős volt az alkotóban, hisz még a betegágyához is oda-
kérte laptopját – már meghaladta fizikai erejét. Ezt a munkát 
Józsi fia, Éva lánya, valamint a Művelődési Ház közössége 
gondozta, szerkesztette egésszé, Piroska néni, – az Anya és 
Feleség ösztönző szavára – s a fájó szívek parancsára, utol-
só gesztusként és kötelességként az eltávozott felé. E hangos 
könyv megrendítő első élménye a vox humana, a megszóla-
ló emberi hang, mely az idő és tér 2 évvel ezelőtti távolából 
közénk idézi újra azt az embert, akinek porhüvelye – tudjuk 
– „nyugszik immár a csendes hant alatt”, akit utolsó gondo-
latai is a családhoz, a szülőföldhöz kapcsoltak élete zárórájá-
ban. Ez összegző mű, szerkezetével is üzen: 

A bevezetőben közvetlenül a fiatalokhoz szól, nekik szánja 
örökségül 88 évének tapasztalatát, tudását, az ő számukra 
kívánja feltárni Polgár sokszínű arcát a folyton változó, moz-
gásban lévő időben.

Az első és utolsó fejezetben a D. Kovács és Megyesi ősök és 
az elmúlt évtizedek városvezetőinek, városépítő tevékenysé-
gének bemutatásával, életfeladatainkra, közéleti feladataink-
ra is ösztönöz.

S üzen a záró képsor, az elhallgatás, a csend is – olyan ez, 
mint egy megszűnő élet tudatának utolsó fizikai jele: a lecsu-
kódó szem elköszönő, búcsúpillantása.”

„Az ember élete során többször kényszerül számvetésre. 
Fiatal korunkban, „az Élet kapujában” vagy élethelyzetünk 
megváltozásakor kénytelenek vagyunk szembenézni meg-
tett utunkkal. Ilyenkor számba vesszük teljesítményünket, 
adottságainkat, a környezet adta lehetőségeket, az embereket, 
akikre számíthatunk, célokat tűzünk ki, vagy átalakítjuk cél-
jainkat, új utakra lépünk az életünk folytatása, kiteljesedése 
érdekében. A jövőnkre gondolunk, s ehhez jelenünkre, leg-

feljebb a közeli múltunkra tekintünk vizsgáló szemeinkkel.
S eljön az az idő is, amikor családi, munkahelyi kötelessé-

geinket teljesítve - az elmúlás bizonyosságát megértve, elfo-
gadva, rálátunk egész emberi életünkre. Józsi bácsi könyvei 
az ősök, családok sokféle számvetése, a sorssal való szembe-
nézés sokféle formái között ez utóbbit is tartalmazzák.

Mikor e végső összegzést meghallgattam, az eltűnt élet, egy 
letűnt korszak s a jelen fényképes dokumentációit újranéz-
tem, egy, a Megyesi – család 1938-as életpillanatát bemuta-
tó fénykép ragadta meg hosszan a figyelmemet: együtt van 
ezen a 8 tagú, napszámos, zsellérsorból kiemelkedni vágyó 
család. 4 éve megtett döntésük nyomán próbálnak helytállni, 
továbbmenni a sors kínálta és a maguk választotta úton…

„Életünk lefelé hajló szakaszában – ha a sors kegyes hoz-
zánk – utunkra visszanézve nem csak megnyugvást, de nem 
sejtett életerőt, alkotóerőt is nyerhetünk, melynek nyomán 
korábban nem próbált tevékenységekbe kezdhetünk: verset 
írunk, műtárgyakat készítünk, festünk, megírjuk életünk, 
családunk történetét, új közösségeket keresünk, unokáink, 
dédunokáink nevelésében segítünk. Más dimenzióban, mint 
munkás életünkben – de tartalmassá tehetjük kései éveinket. 

Józsi bácsi élete utolsó húsz évben keletkezett alkotásai is 
ezt példázzák.

E könyv által is lehetőséget, ösztönzést kapunk, hogy mi-
előtt e földi létből távozunk, számot vessünk, leltárt készít-
sünk, szembenézzünk véges életünkkel, továbbadjuk tanul-
ságait maradékainknak.” 

Józsi bácsi örök tisztelője: Olajos Istvánné  
A hangoskönyvbe Radics Zoltánné intézményvezető köz-

reműködésével betekintést nyerhettek a vendégek. Nagyon 
valósághű és megható volt, ahogy felhangzottak Józsi bácsi 
szavai. Mintha jelen lett volna ő is a teremben. Mindannyi-
unk érzését tolmácsolták Radics Zoltánné szavai: „Köszön-
jük Józsi bácsi!”

Tóth József polgármester ünnepi gondolataiban méltatta Jó-
zsi bácsi munkásságát, a városhoz való lokálpatriotizmusát és 
hűségét. Kiemelte erényeit, köztük a legfontosabbat talán, az 
elfogadás képességét, mindnyájunknak példaértékű életét.

Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár

A Magyar Költészet Napja rendezvény-
sorozatunk néhai Megyesi József: Zár-
szó című hangos könyvének bemutató-
jával tisztelgett a szerző emlékének.
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Gyémánt diploma  
– 60 év munkássága

Egy ilyen elismerés annak jár, aki hatvan 
éve vette át első diplomáját. Mondhatni ju-
talom ez, egyfajta kitüntetés, mivel csak igen 
kevesen érik meg ezt a kort, és ha meg is érik 
nem biztos, hogy ilyen jó egészségi állapot-
ban, szellemi frissességben, mint a mi Berci 
bácsink. Évtizedek óta kedves hagyomány 
az egyetemen a jubileumi díszoklevelek 
adományozása az egykori hallgatóknak, és 
akik részt vesznek rajta, újra átélhetik a di-
ákkorukra emlékeztető  ünnepélyes pillanat 
hangulatát. E jeles esemény alkalmából kér-
dezem Berci bácsit.
– Miért éppen az építészi pályát választotta?
– Családi hagyomány. Édesapám kőműves 
szakmunkás volt és kisiskolás koromban, 
az iskolai szünetekben rendszerint mellette 
segédkeztem és dolgoztam. Ez adta meg az 
alapot ahhoz, hogy építészmérnök legyek. 
– Az elmúlt több évtized alatt milyen sike-
rek érték a pályája során?
– Munkáim során többször kaptam elis-

Helyi értékeink, mint nemzeti értékek
A Hungarikum törvényben foglaltak sze-

rint Polgár Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete döntött a települési értéktár, 
és annak gondozásával foglalkozó értéktár 
bizottság létrehozásáról. A Polgári Telepü-
lési Értéktár Bizottság 2016. május 26-án 
tartotta alakuló ülését, ahol megtárgyalta az 
értéktár megnyitásához, a helyi értékekre ér-
kező javaslatok elbírálásához, a gyűjtemény 
gondozásához kapcsolódó feladatait és elfo-
gadta ez évi munkatervét.

A „hungarikum mozgalom”, ami a 2000-es 
években bontakozott ki hazánkban, mára 
a Nemzeti Értékpiramisban realizálódott. 
Az alulról építkező rendszer összegyűjti  
a magyar nemzet értékeit, értéktárakba ren-
dezi és biztosítja azok szigorú nyilvántar-
tását és védelmét. A közösség formálja az 
értéket, az érték a közösséget elve szerint, 
a rendszer alapját a helyi közösségek által 
nemzeti értékként nyilvántartott, a helyiek 

merést, sok településen készítettem elő a 
fejlesztési koncepciókat, rendezési terveket, 
javaslataimat figyelembe vették. Természe-
tesen értek kurdarcok is, de ez utóbbit nem 
tartom számon. 
– Családja köréből van, aki tovább vitte  
a szakmát?
– Igen, mindkét lányom építészmérnök vég-
zettséget szerzett. Kezdettől fogva részt vet-
tek a tervpályázatok készítésében, így hamar 
megismerkedtek a szakma szépségével. 
– Mit gondol Berci bácsi, mi a titka ennek 
a mai napig tartó jó szellemi és fizikai erő-
létnek?
– Valószínűleg jók a génjeim, de sok fizikai 
munkát is végeztem. Fiatalabb koromban 
sokat gyalogtúráztam, az ország nagy részét 
bejártam. Kedvenc időtöltésem közé tarto-
zott a kertészkedés is, amit jelenleg is foly-
tatok. Még a mai napig is utazgatok bel-, és 
külföldön egyaránt, szeretem felkeresni egy-
egy hely építészeti értékeit. 

Boruzs Bernát építészmérnök, városunk meg-

bízott főépítésze 2016. május 26-án a Budapesti 

Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen  

ünnepélyes keretek között vehette át gyémánt 

diplomáját, melyre családtagjai is elkísérték. 

– Vannak-e még megvalósításra váró céljai?
– Van két unokám és négy dédunokám, 
akiknek a pályafutását kísérem figyelemmel. 
Autóra, nyaralóra nem vágyom, amíg az 
egészségem engedi, szeretnék még a szak-
mában is tevékenykedni. 
– Berci bácsi szakmai életútja igen tartalmas 
és eredményes volt. Mint felelős építész-
tervező a nevéhez kötődik több debreceni 
lakótelep (Új Élet Park, Vénkert, Újkert, 
Tócóskert), kb. 20.000 lakás, valamint több 
alap- és középfokú intézmény, ipari létesít-
mény. A munkáit Ybl Miklós-, Medgyesy-, 
Hild János-díjjal ismerték el, ezenkívül 
megkapta a komplex lakótelepek tervezésé-
ért a Debrecen Városért, valamint a Főépíté-
szi életmű díjat is. Jelenleg városunk és Hor-
tobágy település megbízott főépítészeként 
tevékenykedik. 
Munkásságához ezúton is gratulálunk és 
további jó egészséget kívánunk!

Molnár Jánosné, szerk

számára jelentőséggel bíró értékek alkotják. 
A helyi közösségek által őrzött és ápolt ha-
gyományokat, értékeket az ott élők  ismerik  
igazán, ezek az értékek azok, melyek törté-
nelmi szereppel bírnak, fontos a ma embe-
rének és illik a jövő nemzedékek számára is 
megőrizni. A Polgári Települési Értéktárba 
bármilyen tárgyi, szellemi, vagy természeti 
érték bekerülhet, ami városunk és a közös-
ség szempontjából meghatározó jelentősé-
gű. A nemzeti értékek adatai egységesen, 
szakterületenkénti kategóriákba rendezve 
állnak össze. Külön kategóriát képeznek 
egyebek mellett az agrárium szellemi ter-
mékei és tárgyi javai, a népi gyógyászat és 
természetgyógyászat, az épített környezet, 
ipari és műszaki megoldások. Önálló terü-
letet képvisel a sport, a kulturális örökség,  
a természeti környezet, a turizmus és a ven-
déglátás. Azok az értékek  amik túlérnek  
a település határain, bekerülhetnek a megyei 

értéktárba, onnan a kiemelkedőbb értékeket 
képező Magyar Értéktárba, vagy még ma-
gasabb szintre a  magyar nemzet identitását 
jelképező Hungarikumok Gyűjteményébe. 

Bizottságunk a lakosság közreműködésé-
vel szeretné felkutatni nemzeti értékeinket. 
Bármely magánszemély, vagy civil szervezet 
kezdeményezheti egy-egy általa ismert ér-
ték felvételét a Polgári Települési Értéktárba.  
A javasolt érték leírását, annak értéktárba tör-
ténő felvételének indoklását és alátámasztó 
fotóit, dokumentumait tartalmazó adatlapot, 
elektronikus úton Polgár város polgármester-
éhez kell benyújtani, aki átadja a bizottságnak 
a döntés meghozatala érdekében.

Városunk honlapjáról www.polgar.hu le-
tölthető a javaslattételi adatlap és hamarosan 
elérhetővé válik az értéktár weboldala, ahol 
tájékozódhatnak az érdeklődők a gyűjte-
ményről valamint a bizottság munkájáról.

Ferenczné Fajta Mária, PTÉB elnöke
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Mondható, hogy ez egy nagyon jó és na-
gyon kedves hagyomány, hiszen a TVK 
polgári nyugdíjasai minden évben meg-
szervezik ezt a találkozót. Így volt ez most 
is 2016. június 7-én.

Bográcsparti 

A találkozó célja az egymásra való odafi-
gyelés, a jó hangulatban eltöltött beszélge-
tések, emlékek felidézése és természetesen  
a főzés. Ez a nyugdíjas társaság egy igen ösz-
szetartó csapat. Figyelünk Polgár város éle-

25 év Isten és a hívek szolgálatában 
Örömteli eseményt ünnepelt a Polgári Ró-

mai Katolikus Egyházközség. Plébánosunk, 
Maga László esperes-plébános atya 25. éves 
papságának jubileumát ünnepelte június 
18-án. Ritka esemény ez egyházközségünk 
életében, éppen ezért hetekkel korábban 
már az előkészületek lázában égtek a pol-
gári és filiákon élő hívek is. Igyekeztünk 
mindent előkészíteni a nagy ünnep méltó 
megünnepléséhez. László atya Újfehértón 
töltötte gyermekkorát, ott járt iskolában.  
A gimnázium után, a katonai szolgálatát le-
töltve, a szemináriumba jelentkezett. Gye-
rek korától a templom meghatározó volt 
az életében, rendszeresen járt szent misére, 
ministrált. Családja mélyen vallásos életet 
élt. A papi szolgálathoz vezető út ez a szá-

mára természetes Isten közelséggel kezdő-
dött. Gyermek korában nem fogalmazódott 
meg szavakban, hogy pap lesz, de valahol 
mindig is erre készült. Egerbe jelentkezett 
a szemináriumba és ott szentelték pappá 
1991. június 16-án. 

Elérkezett a nagy nap! Szépen feldíszített 
templom várta a vendég atyákat és híveket.  

A helyi városvezetők, filiákról és László 
atya korábbi szolgálati helyeiről is úgy a hí-
vek, mint a települések vezetői köszöntöt-
ték László atyát papi szolgálatát méltatva.  
A kedves köszöntők, és a meleg szavak 
László atya iránti szeretet, tiszteletet sugá-
roztak. Megkezdődött az ünnepi szent mise 
a szintén ezüst misés két atya konccelebrá-

tére, jelenére és bár idősek vagyunk, nagyon 
érdekel és fontos számunkra a város jövője 
is. Éppen ezért hívtuk meg Tóth József pol-
gármestert is, aki elfogadva a meghívást 
egyben tájékoztatást is nyújtott a város előtt 
álló jövőbeni feladatokról. Kielégítő válaszo-
kat kaptunk. Köszönjük, hasznos volt!

A találkozón a menü évente változó. Most 
saját magam, és remek szakácsunk Bán 
János és kedves felesége Erzsike, no meg  
a segítőink közreműködésével hajdúsági sa-
vanyú káposztát készítettünk sertéshússal, 
sertésfarokkal, ami igen ízletesre sikerült. 
Ezt követte a túrós-mazsolás kelesztett ka-
lács és meggyes piskóta, amelynek szintén 
nagy sikere volt. Aktív dolgozóként megha-
tározó volt számunkra a TVK működése, a 
sok beruházás, a folyamatos fejlesztések. Azt 
hiszem mindannyiunknak a fiatalságát is je-
lenti. Ma már lakóhelyünk, Polgár város éle-
te, jelene és a jövője is végtelenül fontos. Ta-
pasztaljuk, hogy itt Polgáron odafigyelnek a 
nyugdíjasokra, az idősebb korosztályra és ez 
számunkra nagyon kedves és megnyugtató! 

Sánta József, klubvezető

Nyugdíjas Köztisztviselők- és Közalkalmazottak  
Közösségi Klubja

2010. február 2-án alakultunk közösség-
gé, előtte spontán találkozásaink voltak.

Nagyon intenzív a klubélet, kéthetente 
találkozunk, ahol a napi aktuális témákon, 
az egészséges életmódon, a sütés-főzé-
si újdonságokon, a heves kártyacsatákig, 
minden terítékre kerül. Rendszeresen tar-
tunk rendezvényeket, ahol jó hangulatban 
töltjük el az estét. Évente két-három alka-

lommal kisebb kirándulásokat teszünk, 
legutóbb Miskolc-Csanyik-Lillafüred tér-
ségében jártunk.

Képviseljük magunkat Polgár közéleté-
ben, meghallgatják véleményünket. A leg-
fontosabb azonban az, hogy évek óta ösz-
szetartunk, jóban-rosszban.

Ekéné Tusi Gizella, 
klubvezető

lásával.  A szentbeszédet Takács János fő-es-
peres atya mondta. Beszélt a papi hivatás-
ról, arról, hogy László atya eddigi szolgálati 
helyein elnyerte a hívek bizalmát szeretetét.  
Hivatását mindig odaadással, szeretettel, 
igazi hivatástudattal végezte. László atya 
megköszönte a Jó Isten meghívását és ed-
digi munkájához kapott kegyelmeket. Kérte  
a Jó Isten segítségét, hogy papi hivatását mél-
tóképpen végezze a jövőben is. Köszönetet 
mondott a híveknek is azért, hogy szeretettel 
segítettek az ünnepi előkészületekben és az 
ünnep lebonyolításában. A szent mise befe-
jeztével László atya szeretetlakomára hívta 
meg a híveket és a vendégeket, ahol jó han-
gulatban ünnepeltük az örömteli eseményt.

Ducsai Istvánné
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Búcsú az óvodától

Búcsúzó óvodások névsora
Ábri Olivér, Balogh Gusztáv Adrián, Balogh Gusztáv, Balogh 

Kristóf, Balogh Pál Levente, Baráth Petra Ilona, Barta Virág Ka-
milla, Báthori Zoltán, Bereczki Kinga, Berki Viktória Bianka, 
Borsos Dominika Angelika, Bölcskei Zoltán, Debertolis Veroni-
ka, Dobó Vivien Mercédesz, Farkas Árpád, Farkas Bella, Farkas 
Dániel Zsolt, Farkas Máté Kevin, Farkas Noémi, Farkas Regina, 
Fige Kiara, Fige Viktória, Gáspár Kitti, Görömbei Zoé Anna-
mária, Győrfi Levente, Hankó Amanda, Holló Kornél, Horváth 
Kamilla, Jamriska Hanna, Jávorszki Zoárd, Jónás István, Jónás 
Krisztián, Kecskés Panna, Kiss Dorina Laura, Kiss Dorina, 
Kondás Boglárka, Lajtos Boglárka, Lévai Hanna, Magyar Eni-
kő, Makó Fruzsina, Matócsi Nelli, Mészáros Csaba János, Me-

Ballagás az általános iskolából
Nyolcadik évfolyamos diákjaink 2016. június 10-én egy meg-
ható műsorral búcsúztak el tanáraiktól, melynek összeállításá-
ban Üveges Anita tanárnő segített nekik. Hetek óta készültek 
titokban arra, hogy meglephessék pedagógusaikat. A műsor 
könnyeket csalt diák, s tanár szemébe egyaránt!

Június 18-án ballagott el három nyolcadikos  
osztályunk:
8/a - osztályfőnök: Pető Erika
Ábri Attila, Balog Márkó, Balogh Krisztián, Balogh Vanda 
Krisztina, Dézsi István Ádám,   Erős Kristóf János, Esenczki 
Máté István, Farkas Dzsenifer Ildikó, Héjjas Archibald  
Mózes, Horváth Dorina Mirella, Kacsa László, Kiss Zsanett, 
Nagy Vencel, Nisto Krisztina Nikolett, Pálnok Olivér, Rácz 
Henrietta Gréta, Rónaháti Anett Erzsébet, Száva János Alex, 
Tar Krisztina, Tóth Kimberli, Tóth Klementina Tímea.

8/b - osztályfőnök: Szabó Bertalan
Antal Krisztián Endre, Balogh Nikolett, Erdei Dániel, 
Holácsik Csilla, Horváth Kitti, Kis Jennifer Viktória, Kiss 
Enikő, Kiss Zsolt, Kovács Máté, Lakatos Fanni, Löki Norbert, 
Mecsei Zsaklin, Rácz Márton Levente, Rontó Adrienn, Siroki 
Norbert, Szilágyi László, Szilágyi Martin Elemér, Tar Dávid, 
Vadász Viktória.

zei Annabella, Monoki Jázmin Éva, Nagy Regina, Oláh Eszter, 
Oláh Viktória, Papp Csanád Kornél, Pöstényi Márton, Pöstényi 
Sára, Pöttör Milán, Rácz Richárd, Rácz Zoltán Dominik, Réz-
műves Bence Roland, Rézműves László Rajmund, Rézműves  
Patrik, Riczu András Vajk, Rontó Dalma, Rontó Ramóna Bar-
bara, Rostás Virág Szilvia, Ruszó István Tamás, Sepsik Orso-
lya, Sipos Ramóna Angyalka, Siroki Levente, Siroki Melani, 
Snellenpergel Zita, Soltész Krisztina, Szabó Levente, Szabó 
Petra, Szabó Sándor, Szarka Péter, Szilágyi Krisztina, Szilágyi 
Tamás, Szilvási Tímea Katalin, Szitai Szintia Roxána Tiliczky 
Ágota, Tóth Fruzsina, Tóth Gergely Zsolt, Tóth Levente, Vámo-
si Zalán József, Varga Dávid, Zámbó Alexander, Zsiga Mirella.

Icsu Ferencné, intézményvezető

A Napsugár Óvoda és Bölcsőde  

búcsúzó kisóvodásai május 27-én  

búcsúztak óvodájuktól, és szeptember-

től kisdiákként kezdik meg tanulmá-

nyaikat, melyhez mindenkinek sikere-

ket kívánunk!

8/c - osztályfőnök: Petrikné Sereg Ildikó, volt osztályfőnök: 
Horváth-Zelei Attila
Balog Zoltán, Balogh Henrietta, Balogh Jázmin, Boróczki 
Levente, Csirmaz Evelin, Csohán Klaudia, Daróczi Éva,  
Farkas Krisztina, Lente Krisztián, Lovász Attila, Magyar Ger-
gő, Mohácsi Annamária, Rácz Gergő, Rontó Emília, Sándor 
Viktória, Snellenpergel Bence, Szabó Bence, Tóth Fanni.

A ballagáson nyolcadikos tanulóink közül  
a következők vehettek át dicséretet, elismerést:
Példamutató magatartásáért, szorgalmáért nevelőtestületi 
dicséretben részesült: Kiss Zsanett 8/a osztályos tanuló.
Példamutató magatartásáért intézményvezetői dicséretben 
részesült: Szabó Bence 8/c osztályos tanuló
Versenyeken elért eredményéért intézményvezetői dicséret-
ben részesült: Pálnok Olivér és Rónaháti Anett 8/a osztályos 
tanulók.
Közösségi munkájáért intézményvezetői dicséretben része-
sültek: Nistor Krisztina 8/a, Kis Jennifer Viktória, Tar Dávid 
8/b és Sándor Viktória 8/c osztályos tanulók.
Polgármesteri elismerést kaptak: Pálnok Olivér, Rónaháti 
Anett, Tóth Kimberli 8/a, Balogh Henrietta, Farkas Krisztina 
8/c osztályos tanulók.

Petrikné Sereg Ildikó
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Félszáz esztendők mögöttünk
Az 50 éves József Attila Gimnázium jubileumi gálája

A hosszú előkészületekből sokan kivették részüket: az iskola je-
lenlegi tanárai, alkalmazottai, az „öreg” diákok egy akarattal azon 
voltak, hogy méltó keretek között emlékezhessünk ezen a délutá-
non fél évszázados gimnáziumunk múltjára. Elképzelésünk az 
volt, hogy régi és jelenlegi diákjaink, tanáraink beszédeivel, ünne-
pi gondolataival, produkcióival tesszük felejthetetlenné, egyúttal 
színvonalassá és szórakoztatóvá gálaműsorunkat.

Körülbelül százötvenen gyűltünk össze a szépen előkészített 
iskolaudvaron a szóban forgó délutánon. Itt kapott helyet gála-
műsorunk, de az ebédlőben iskolatörténeti kiállítás is várta az 
érdeklődőket, az osztálytermek pedig ugyancsak nyitva álltak  
a nosztalgiázásra vágyók előtt.

A program gazdag és – reméljük – méltó is volt az elmúlt fél évszá-
zadhoz. Ünnepi beszéddel állt közönség elé Strubáné Fenyves Anita 
igazgató asszony, Olajos Istvánné, iskolánk nyugdíjas pedagógusa, 
egykori intézményegység-vezetője, Vígh Lilla „öreg” diákunk és 
Tóth József polgármester úr. Sajnos nem tudott jelen lenni ünnep-
ségünkön Ungvári János, iskolánk alapító igazgatója és Bacskai Ist-
ván, iskolánk leghosszabb ideig munkálkodó igazgatója, de gondo-
lataikat papírra vetették, és azokat megismerhettük Pallagi Józsefné 
tanárnő és Olajos István tanár úr tolmácsolásában.

Zenés programokkal léptek színpadra: Struba Sándor, a White 
Ravens zenekar (Sturba Levente tanár úrral, Derzsényi Dénessel, 
Zombori Dénessel, Juhász Szabolccsal és Suhajda Leventével), 
Molnár Imre Antal, valamint Balog Vanessza, Lajtos Patrícia és 
Rontó Evelin.

A vers volt a főszerep Radics Zoltánné, Kovács Józsefné (aki  
Dobos Attila iskolánkról szóló költeményét adta elő Négy év alatt 

Polgár város gimnáziuma 2016-ban ünnepli 

fennállásának ötvenedik évfordulóját. Bár 

a „születésnap” február 7-én volt, nagyobb 

szabású jubileumi rendezvényre ekkor még 

nem keríthettünk sort. 2016. június 4-én,  

13 órai kezdettel azonban megvalósulhatott 

ötvenéves iskolánk megünneplése egy jubile-

umi gála keretében, melynek a Félszáz esz-

tendők mögöttünk nevet adtuk.

címmel), Fekete Tibor és Suhajda Sándorné műsorában, Fenyves 
Csaba pedig látványos bűvészmutatványokkal szórakoztatta a kö-
zönséget.

Táncos előadásokat is láthattunk. Ilyen fellépő volt az Ady Endre  
Művelődési Központ és Könyvtár mazsorettcsoportja a gála nyi-
tóprodukciójával, valamint Megyesi Máté és Réti Zsanett nép-
táncos produkciója. Rövid, kötetlenebb beszélgetésre vállalko-
zott három „öreg” diákunk, Molnár Erzsébet, Suhajda Sándor és 
Zombori Dénes.

Szót kell ejtenünk az Öreg Diákok Egyesületéről, amelyet a József 
Attila Gimnázium egykori tanulói hoztak létre és működtetnek. 
Az egyesületi tagok nagyon sok segítséget nyújtottak ünnepségünk 
megszervezésében, s ezt ezúton is nagyon köszönjük nekik. A mű-
sor zárása után az ÖDE kezdeményezésére a közönség ballagási 
dalok éneklésével tisztelgett mindannyiunk gimnáziuma előtt.

Félszáz esztendők mögöttünk. Bízunk benne, hogy előttünk sok-
szor ennyi áll még, és a József Attila Gimnázium – minden ne-
hézség ellenére – sok-sok generációnak lesz még az alma matere. 
Köszönjük szépen kollégáinknak az áldozatos szervezői munkát, 
az „öreg” diákoknak a sok segítséget, külön köszönjük a színpadra 
lépőknek a felkészülést és az igényes produkciókat, Fenyves Atti-
lának a műsorvezetésben vállalt fontos szerepét, az A&V KOM Bt. 
felvételeit, és természetesen mindenkinek köszönjük, hogy itt volt, 
hogy együtt ünnepelte meg velünk ezt a boldog-szomorú ötven 
esztendőt.

A gáláról szóló részletesebb, színesebb beszámolónkat a www.
jagszi.sulinet.hu oldalon olvashatják el az érdeklődők.

Kerényi György

Július-augusztus havi 
programajánló

Polgári Nyári Buliesték
2016. július 23. 20.00
Ed Philips  
and the Memphis Patrol  
élő Elvise Presley emlékműsor

Szent István Király  
és az Új kenyér ünnepe
2016. augusztus 18.
Brassdance együttes koncertje

2016. augusztus 19.
Ünnepi műsor
Ünnepi beszédet mond: Tóth József Polgármester
Abrakazabra együttes és  
Horvát Charlie koncertje
Kirakodóvásár, mozgó vidámpark
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.

Lapzárta: minden hónap 1-jén.

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Megbízott szerkesztők: Molnár Jánosné, Takács Károlyné, Kacsándi Bence · 52/573-510 ·  
• Hirdetés: 52/573-510 · polgartarshavilap@gmail.com • 

Grafika, tördelés, nyomda: Reproprint Kft. · Tiszaújváros, Tisza  út. 2. 
Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217 - 8799

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, 
grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Június hónapban  
házasságot kötöttek:
• Sárosi Nóra és Balázs István

• Kajatin Krisztina és Albecz Tibor
• Vámosi Mirella és Schmidt Csaba
• Sándor Marina és Sztricskó Tamás

• Libárdi Anita és Kiss János

Akiket újszülöttként  
köszöntünk:

• Szemán Noel
• Mikó Mirella

• Balogh Amira Lejla
• Héjjas Edvárd Valter

• Répási Gergely

Akiktől fájdalommal  
búcsúzunk:

• Molnár Gizella, élt: 86 évet
• Lukács Dezső, élt: 55 évet
• Megyesi Ilona, élt: 95 évet

• Klinkó Ferencné szül: Beke Erzsébet, 
élt: 69 évet

• Tanyi János, élt: 79 évet

Szépkorúak köszöntése

Létray Gézáné, Heni mama 2016. június 9-én töltötte be 90. életévét. E jeles nap alkal-
mából családja körében köszöntötte Tóth József polgármester és tolmácsolta az önkor-
mányzat jókívánságát. További jó erőt és egészséget kívánunk!

Rendőrségi felhívás Felhívjuk a biciklisek figyelmét arra, 
hogy a balesetek elkerülése végett – ahogy 
a többi jármű esetében is – a rendőrség 
kiemelt figyelmet fordít a kerékpárosokra 
vonatkozó szabályok betartására, foko-
zottan ellenőrzi a kerékpáros közlekedést! 
Az általuk okozott szabálysértés bírságot, 
bűncselekmény pedig büntetőeljárást von 
maga után! Felhívjuk továbbá a járműve-
zetők figyelmét, hogy a nyári szünetben 
megnő a gyermekek részvétele a közúti 
forgalomban, akikkel szemben nagyobb 
odafigyelésre és toleranciára lehet szükség. 
Balesetmentes közlekedést kíván a Hajdú-
nánási Balesetmegelőzési Bizottság!

Monoki Viktor r. alezredes, őrsparancsnok  

A Hajdúnánási Rendőrkapitányság illeté-
kességi területén 2016. év eddig eltelt idősza-
kában már most több gyalogos volt résztve-
vője közlekedési balesetnek, mint 2015-ben. 
Sajnos a kerékpárosok részvételével bekövet-
kezett személyi sérüléssel járó közlekedési 
balesetek számában sem történt csökkenés.

Köztudott, hogy a gyalogosok és a kerék-
párosok a közúti közlekedés legvédtelenebb 
résztvevői, hiszen az ő testüket egy esetle-
ges baleset során semmi nem védi. Ezért ha  
a balesetnek gyalogos vagy kerékpáros a ré-
szese soha nem az a kérdés, hogy történt-e 
személyi sérülés, hanem az, hogy annak mi-
lyen a foka: könnyű, súlyos, vagy éppen ha-
lálos! A gyalogos és kerékpáros közlekedés 
kérdésköre 2016. évben is prioritást élvez  
a balesetmegelőzés szempontjából. A bal-
esetek elkerülése érdekében felhívjuk a ke-
rékpárosok figyelmét az alábbiakra:
Tilos kerékpározni:
• Ott, ahol ezt tábla tiltja, valamint autópá-

lyán és autóúton;
• Főútvonalon a 12. életévét be nem töltött 

személynek,

• Kijelölt gyalogos átkelőhelyen (A kerék-
párról le kell szállni, és azt tolva kell az 
úttesten áthaladni! A gyalogos átkelőhe-
lyen csak a gyalogosnak van elsőbbsége, a 
kerékpárosnak nincs!)

Tilos és veszélyes:
•  Kézben tartott mobiltelefonnal kerékpá-

rozni;
•  Egymás mellett kerékpározni;
•  Elengedett kormánnyal kerékpározni;
•  Egymást vontatni;
•  Kerékpárral állatot vezetni;
•  A kerékpárhoz (kerékpár-utánfutót kivé-

ve) egyéb vontatmányt kapcsolni;
•  Rossz műszaki állapotú kerékpárral ke-

rékpározni;
•  Sötétben, szürkületkor, rossz látási viszo-

nyok között kivilágítatlan kerékpárral, 
valamint lakott területen kívül fényvisz-
szaverő mellény nélkül részt venni a for-
galomban. 

• Biztonságos közlekedésre alkalmatlan ál-
lapotban kerékpározni (pl.: erősen ittas 
állapotban)

 Anyakönyvi Hírek
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Foci hírek Otthon melege program
Az Otthon Melege Program keretében meghirdetett család-

barát pályázati konstrukciók célja, hogy gyors, megfelelő in-
tenzitású támogatáshoz juttassák a lakosságot az ország egész 
területén. A pályázat keretében lehetőség van lakóházak ener-
getikai korszerűsítésére, valamint háztartási hűtő és fagyasztó 
készülékek cseréjére.

A pályázati anyagok www.pafi.hu, www.palyazatihirek.eu, www.
palyazatkereso.eu, és oldalon megtalálhatóak és letölthetők. 

A Polgári Polgármesteri Hivatal további felvilágosítást, tanács-
adást tud nyújtani a Pályázat Előkészítő Munkacsoport kereté-
ben működő munkatársai által. (Nagy Anita: 52/ 573-537)

A felnőtt csapat a 6. helyen zárta a 2015/16-os esztendőt. Vol-
tak hullámvölgyek a teljesítményben és voltak olyan tényezők 
is, amelyek megnehezítették a csapat szereplését. Összességében 
eredményes évet tudhat maga mögött a gárda. 30 mérkőzésből 
19 végződött győzelemmel a PIAC számára, 4 döntetlennel és 7 
vereséggel. A rúgott gólokat tekintve a 2. legjobb volt csapatunk 
120 góllal. A házi gólkirály Csorba Tamás lett 21 góllal, de rög-
tön a tabellán őt követi Polonkai László és Czimer János 19-19 
góllal. Az ifi csapat a 2015/16-os bajnokságot a 9. helyen zárta.  
A házi gólkirály Vadász Gergő lett. Bozsikos utánpótlás csapa-
taink szintén sok szép eredményt értek el az év során. 

A 2016/17-es bajnoki évadban megyei II. osztályban indul Pol-
gár. A felkészülést 2016. július 1-én kezdik meg labdarúgóink. 
A következő évadra a vezetőség és az edzők új igazolásokkal és 
még hatékonyabb edzésmunkával kívánja megerősíteni a csapa-
tot, hogy az eddigi munka gyümölcse beérjen. A változásokkal 
kapcsolatosan az átigazolási időszak lezárultát követően adunk 
majd tájékoztatást. A felnőtt team mellett indítjuk a bajnokság-
ban az U19, U14, U13, U11, U9 és U7-es korosztályainkat is. 

A labdarúgók és az egyesület vezetése köszöni az egész éves 
biztatást és szurkolást a nézőknek. Köszönjük a támogatáso-
kat Polgár Város Önkormányzatának, a Valentin Cukrászda 
és Kisvendéglőnek, Zlehovszky Istvánnak, Gö-Rita Kft-nek,  
a Krup-Hús Kft-nek, az együttműködő intézményeknek és 
mindenkinek aki bármilyen formában segítette és támogatta a 
labdarúgókat és az egyesületet. Köszönöm az egész éves mun-
káját az elnökségi tagoknak, az edzőknek és a közreműködő 
személyzetnek , valamint a lelkes mérkőzés rendezőknek. 

Gratulálok a Polgár Városi Sportegyesület minden labdarúgó-
jának az elért eredményekhez és sikeres felkészülést kívánok.

Nagy Anita, elnök

Diákmunka a  
nyári szünetben

Polgár Város Önkormányzata a Hajdúnánási Járási Hivatal 
Foglalkoztatási Osztályával közösen szervezi a nyári diákmun-
kát. A „Nyári diákmunka” programban azok a nappali tagoza-
tos diákok vehetnek részt, akik a program kezdő időpontjában 
már betöltötték a 16. életévüket, annak befejezésekor pedig még 
nem múltak el 25 évesek.

Július-augusztus hónapban 25-25 fő polgári diák vesz részt  
a munkában, melyet az önkormányzat intézményeinél teljesít-
hetnek, 55.500.-Ft/hó bruttó bér díjazásért. 

Andorkó Mihályné, irodavezető

Tájékoztatás
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a TIGÁZ-DSO 

Kft. a Polgár, Zólyom u. (1143/4 hrsz.) és Polgár, Kiss Ernő 
u. (1148 hrsz.) közterületeken középnyomású gázelosztó 
vezeték rekonstrukcióját, cseréjét végzi. 
Építtető: TIGÁZ-DSO Kft. 
 (4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 184.)
Műszaki ellenőr: Kovács Ottó (3300 Eger, Klapka u. 2.)
  Tel.: 06 70/6984-171
Kivitelező: Terra-Rossa Kft. (3553 Kistokaj, Szabó Lőrinc u. 22.)
 Tel.: 06 46/524-208

Kérjük a lakosság türelmét, valamint az érintett közterületeken 
fokozott figyelemmel közlekedjenek.

Polgármesteri Hivatal
Segítsünk!

Bizonyára hallottatok róla, egy polgári kétgyermekes család ne-
héz helyzetbe került. Szombaton hajnalban gázrobbanás követ-
keztében a családi házuk megsemmisült. Sokan szeretnének se-
gítségükre sietni, felajánlásaikkal, adományaikkal támogatnák 
a családot. Kérjük, hogy aki pénzadománnyal szeretne segíteni 
a következő számlaszámra tegye meg:  
Vámosi Attila - 11773346-31108393 -, 
illetve készpénzadományaikat az érintett család felhatalmazá-
sával 
Kiss Balázsné Vera, - 30/233-4892 - fogadja. 
Köszönjük a polgáriak együttérzését, támogatását.

Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület

Sztrájk helyett  
szolidaritás 

A Polgári Polgármesteri Hivatal köztisztviselői köre – mivel a 
hivatalban nem működik helyi szakszervezet – nem csatlako-
zott a Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgá-
lati Dolgozók Szakszervezete által június 22-én 8 és 10 óra kö-
zött meghirdetett sztrájkhoz. A dolgozók azonban – önkéntes 
alapon – kék szalag kitűzésével fejezhették ki a bérkövetelésre 
vonatkozó egyetértésüket, és szolidaritásukat a sztrájkolókkal. 

Molnár Jánosné, szerk.



 

 

 
 

 
 

 

 
 

  

          
 

 

 

BELÉP : 900 FT/F  

Belépő: 900 Ft/fő

DUMASZÍNHÁZ
Ady Endre Művelődési Ház és Könyvtár

2016. 
szeptember 30. 
18.00 óra

Hadházy László

Kiss Ádám

További információ és jegyvásárlás:
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár
Polgár, Barankovics tér 6.
Tel.: 52/573-420

Jegyár:
2500 Ft


